

## День знаний!

ПРОМЧАЛОСЬ ЛЕТО КРАСНОЕ, ВЕСЁЛОЕ И ВОЛЬНОЕ. НАСТАЛО ВРЕМЯ КЛАССНОЕ, ДВОРОВОЕ И ШКОЛЬНОЕ. НЕМНОЖЕЧКО ДОЖДЛИВОЕ, ХОЛОДНОЕ И СТУЖНОЕ, НО ВСЁ-ТАКИ СЧАСТЛИВОЕ И ОЧЕНЬ-ОЧЕНЬ ДРУЖНОЕ!

Первоклассники с волнением вступают в новый мир знаний и удивительных открытий







Выпускники готовятся с честью пройти последние испытания и защитить гордое звание образованного человека.

1 сентября — волнующий, светлый праздник радости для первоклассников, день, полный ожидания и надежд для будущих выпускников. Это день ярких красок праздничных букетов, запах новых учебников и тетрадей, звонких переливов школьного звонка.

От всей души поздравляем вас с началом нового учебного года!



Есть в году различные праздники,
И сегодня праздник у вас.
В первый раз идут первоклассники
В свой приветливый школьный класс.

Вот в сторонке стоят родители И с волнением глядят на них, Будто все впервые увидели Повзрослевших детей своих



Не стой в стороне равнодушно, Когда у кого-то беда. Рвануться на выручку нужно В любую минуту всегда. И если кому-то поможет улыбка твоя, доброта, То день не напрасно был прожит, То значит, живешь ты не зря.



"Истинное милосердие - это желание приносить пользу другим людям, не думая о вознаграждении" (Хелен Келлер) Благотворительность всегда была основой русского общества. Многие идеи организации благотворительных акций мы и черпаем из славного прошлого российского государства. «Дни цветков» стали проводится во многих городах России с 1911 года. Само же движение «Белого Цветка» имеет столетнюю историю. Его инициатором стала семьи императора Николая II. В поддержку акции «Белого Цветка» проводили благотворительные базары. работали буфеты, проводились концерты. В наши дни акция «Белого Цветка» возрождена. Итак, 20 сентября в нашей школе была проведена благотворительная акция «Белый Цветок». Очень приятно отметить желание ребят помочь детям с ограниченными возможностями здоровья. Ведь доброта в наше время - на вес золота.

Наши именинники: Куртбединова Эдие Челенгеров Серан Пазыч Мария Черкасов Сергей Игнатьев Александр

Муртазаева Сафие Умеров Алим Арабаджи Айлин Мустафаева Сание Мустафаева Сафие Наши в финале!!!



30 сентября представителями Движения первых Кировского района был проведен муниципальный этап чемпионата по оказанию первой помощи в рамках Всероссийского проекта Движения Первых «Первая помощь».

Целью чемпионата была проверка уровня знаний и практических навыков, а также повышения готовности школьников к оказанию первой помощи пострадавшим до приезда бригады скорой медицинской помощи.

Ребята всей командой проходили тестирование «Основы оказания первой помощи» и решали непростые ситуационные задачи.

В чемпионате команда «Пульс»

МБОУ «Льговской ОШ» заняли 2 место.



Ответственный за выпуск: 9 класс Классный руководитель: Халитова А.А. Главный редактор: Арифджанова Э.А. Технический руководитель: Киселева И.И.

Ждём Ваши статьи, рассказы, фото о школьной жизни (в учительской).

Адрес редакции: Российская Федерация, Республика Крым, Кировский р-н, с. Льговское, ул. Маяковского, 24A